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		Съществуват четири числа на кармичния дълг: 13, 14, 16, 19. Цифрите на кармичния дълг са скрити в името ви, фамилията, датата на раждането ви.
Възможно е да сте родени на някоя от тези четири дати. Има и вариант, в който като съберете числата от вашето име или фамилия според нумерологията, да се получи едно от тези числа, преди да го превърнете в едноцифрено. Можете просто да забележите едно от тези четири числа на място, което е свързано по някакъв начин със съдбата ви.
Което и да е от тези четири числа означава верига от определени грешки, натрупани при предишни прераждания. Значението на всяко от тези числа ще ви подскаже по какъв точно начин сте натрупали дълга си.
13 е числото на липсата на контрол и на хаоса. Човек, при който се среща това число, е бил мързелив и хаотичен, лекомислен и пълен с негативизъм. В критичен момент този човек е изоставил всичко, за да не поема отговорността.
В това прераждане този човек трябва дълго и упорито да работи за постигането на всяко нещо. Той не трябва да се разпилява, а да се концентрира върху една основна задача. Ключът към погасяване на дълга е готовност да помогне.
14 е число на потискане на околните. Човек с такова число е отнемал свободата на другите и е смятал, че е повече от всички останали.
В този живот той трябва да разбере, че всеки има право на свобода и независимост. Такъв човек не трябва да се опитва да унижава хората и да ги подчинява. Тези хора са скандалджии и трябва да обуздаят гнева си и любовта си към парите.
Ключът към погасяване на дълга е в признанието на това, че и останалите имат право да живеят както те решат.
16 е числото на пречистването. Човек с такова число е бил краен егоист, а в този живот постоянно затъва в неприятности. Той постоянно е подложен на унижение, тъй като самият той е унижавал много хора в предишно прераждане.
Ключът към погасяването на дълга е във възприятието на истинските морални и духовни ценности. Този човек трябва да се обгради с приятелите и да оцени красотата и хармонията на живота.
19 е числото на неблагодарността. Това е най-странното кармично число, тъй като то не предвижда наказание за дълговете, а само развитие на линията, към която човек се е придържал в предишния си живот, но не в достатъчен мащаб. В предишното си прераждане този човек е бил неблагодарен към околните.
В този живот човекът с число 19 трябва да връща дългове към определени хора. Той не трябва да иска благодарност за това, което прави, а да бъде добър и да се вслушва в съвети. Ключът към погасяване на дълга е стремежът към общуване със света.
източник: sanovnik.bg
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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